

FE DE ERRATAS

En el número 297, correspondiente al periodo enero-marzo de 2010, en el artículo titulado "Un estudio combinado respecto a la evolución de la expansión y la resistencia a tracción de morteros bajo el ataque sulfático: implicaciones en el diagnóstico de durabilidad" apareció como afiliación de uno de los autores, "East University" en lugar de "Near East University". En la versión electrónica disponible en <http://materconstrucc.revistas.csic.es> el error ha sido subsanado.

ERRATUM

In the January to March 2010 issue of the journal (297), the affiliation of one of the authors of the article entitled "A combined study of expansive and tensile strength evolution of mortars under sulphate attack: implications on durability assessment" was erroneously shown as "East University" instead of "Near East University." This error has been corrected in the electronic version on: <http://materconstrucc.revistas.csic.es>.